JTalbl AJTOPUTMHYECKOI0
pelleHus 3a1a4u




OCTAaHOBKa 3aga4imM A

)

[MocTpoeHue anroputma J

[ NMporpammunpoBaHue }

[ TecTnpoBaHue nporpamMmmbli J




AHanNun3 maremMaTu4yeckou sagaum

Toabko unTaem!

Ecnm a=0, 6=0, c=0
Ecnnm =0, 6=0, c= 0

Ecrm =0, 6= 0

Ecnm a2 0un d=b?% — 4acz0

Ecrmaz0und <0

T0 NtoBoe x - peleHne YpaBHEHHI
TO YpaBHEHME PelieHnid He UMeeT
TO 370 NIUHENHOE YpaBHEHME, KOTOPOE UMEET OfIHO

pellexue: X = -¢/b

T0 ypaBHeH/UE UMEET [1Ba BEIWECTBEHHbIX KOPHS:

x1=(-b+vd)/2a  x,=(-b-\/d)/2a

I T0 YpaBHEHUE HE UMEET BELLECTBEHHbIX KOpHEﬁ



L lNocTpoeHne anroputma J
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Toabko uynTaem! I'IporpaMMMPOBaH nue

Program Roots;
Var a, b, ¢, d, x1, x2: real;

begin
Writeln (‘BBemure K030OMUMEHTH KBaAIPaATHOIO
ypaBHeHusa:') ;
Writeln (‘a=’); ReadLn(a);
Writeln (‘b=’'); ReadLn (b);
Writeln (‘c=’'); ReadLn(c);
if a=0
then
if b=0
then
if c=0

dihep Writelp, (“flikBee x = ReuesuUgbt) )
else WriteLn('HeT peweHumn')
else
begin
x:=-c/b;
Writeln('x=', Xx)
end
else
begin
d:=b*b-4*a*c;
if d<0
then WriteLn ('Her BEIIECTBEHHEIX KOpHen')
else
begin
x1l:=(-btsqrt(d))/2/a;
x2:=(—b—sqrt(d))/2/a;
WriteLn('x1=', x1) ;
WriteLn('x2=', x2)
end
end
end.



[ TecTnpoBaHue nporpamMmmbl }

Omnaoume rpoapamMmMy MnoMoraet
cuctema nporpaMMupoBaHUA, KOTOpas
aBTOMaTU4YECKM ODHapyXMBaeT OLNOKN W©
COODLLaEeT O HUX NPOrpPamMMunCTY.

TecmuposaHue - 3T0 3Tar, Ha KOTOPOM
9KCMepUMeHTanbHO nccneanyeTcs
NpaBUNbHOCTb anropuTma,
peann3oBaHHOro B Mporpamme, C
NMOMOLLIbIO HEKOTOPOro Habopa TecToB.



IIpumep 3anucbIBaeM Baﬂaqa
MOJIHOCTHIO!

Hcnonb3ys aTanbl aJITOPUTMHUUYECKOTO PEILICHUS
3a71a4 Ha KOMITBIOTEPE, HAMTH 3HAYCHUE PYHKIIUU Y
IJIS 3aJITAHHOU CUCTEMbI YPABHEHUM.

vx. x20

-



] -pIM 3TAll — UICXOAHOE JaHHOE — X
pe3ynbrar — Y

2- OM ATan — aHAJIM3 CUCTEMbI YPABHECHUM
Ecmm X >0, 0 Y:=VX

Ecmu X< 0, To Y:=X"2



3-u# 3Tan — NOCTPOCHUE AJITOPUTMA




4-pIX dTAIl - IPOTPAMMUPOBAHUE

Program sistema;
var X, y:real;
begin

writeLn ('BBeauTte x:');

readLn (X);

if x>=0

then

y:= sqri(x)

else

y:=x*X;
writeLn('x=",x);
write('y="y)
end.



S-bIM 3TAIl — TECTUPOBAHUE, AHAIU3 PE3YIbTaTa

1. X=0 Y=0

2. X=1 Y=1

3. X=-5 Y=25



